ОТЧЕТ
Главы администрации Огнёвского сельсовета 

Усть-Калманского района за 2016 год
В соответствии с Уставом муниципального образования Огневский сельсовет представляется отчет о работе Администрации сельсовета и главы Огневского сельсовета за 2016 год.

На территории Огнёвского сельсовета в настоящее время имеется 425 домохозяйств, проживает 1023 человек 
в 2016  году  родилось – 5 человек    
в 2016 году умерло – 16 человек.

Главным направлением в работе Администрации сельсовета является обращения, и наказы жителей сел для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта, которые закреплены Федеральным законом. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы по благоустройству села, по жилищно-коммунальному хозяйству, по урегулированию взаимоотношений между жителями села. Все поступающие обращения были рассмотрены и удовлетворены положительно.

       Неотъемлемой частью работы, является взаимодействие Администрации с крупными и мелкими предпринимателями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения.

  В соответствии с Налоговым кодексом РФ Администрация Огневского сельсовета проводила работы по взысканию налогов поступающих в местный бюджет. Недоимку люди многие до сегодняшнего дня не оплатили по налогам. 
В 2016 году Администрацией Огневского сельсовета проводились работы по  благоустройству села (субботники, уборка кладбища) Хотелось обратиться к населению о более активном участие в благоустройстве села, так как участие принимают одни и те же люди. В 2016 году была продолжена посадка саженцев сосны и лиственницы в количестве 2000 саженцев, также планируется посадка и на 2017 год. Выкашивалась территория стадиона. Краевым бюджетом выделялись денежные средства на ремонт кладбища в размере 6 827 рублей доля собственных средств составила 
1 706 рублей. Произведено частичное грейдирование улиц Первомайской и Партизанской за счет краевых средств в сумме 16 500 рублей. 
Спортсмены регулярно посещали спортивный зал и хоккейную коробку и это дало хорошие результаты. Спортивные команды по разным видам спорта на районных отборочных соревнованиях заняли призовые места. Со стороны Администрации был обеспечен транспорт и питание для выезда на все районные спортивные мероприятия. Хотелось отметить и поблагодарить всех спортсменов зимних и летних олимпиад.
Средства самообложения, поступившие и израсходованные в 2016  году, 
по администрации Огневского сельсовета

Поступило средств самообложения непосредственно от жителей  4 100 рублей, что составило 21 двор. 
Израсходовано  4 100 рублей  приобретение топлива для пожарной машины.

Практически население не платит самообложение.
Культура

Ежемесячно организовывались и проводились культурные мероприятия и праздничные концерты к знаменательным датам, принимали участие во всех районных мероприятиях, концертах. Была организована поездка с концертом в с. Коробейниково, с. Краснодарское Усть-Пристанского района в с. Михайловка, с. Новокалманка. Спонсорами мероприятий были СПК «Огни» Агафонова Т. И., Величкин А. В., Косинов А. Д., Айтпаев В. А., Ушаков А. В. Хотелось отметить танцевальную группу, вокальную группу. Хотелось выразить огромную благодарность всем участникам и пожелать дальнейшего успеха в творчестве. 
ДОХОД  БЮДЖЕТА  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА  2016 год

Формирование доходной базы бюджета  сельского поселения на  2016 год осуществлялось на основе показателей прогноза социально-экономического развития Огневского сельсовета  на 2016 год  основных направлений налоговой и бюджетной политике на 2016 год  и оценки поступлений доходов в  бюджет  сельского поселения в 2015 году.

Общий объем доходов  бюджета  сельского поселения на 2016 год составил 2 914 873 рублей. Доля собственных доходов бюджета сельского поселения за 2016 год в общем объеме доходов составила 67 %, 1 859 847 рублей, не выполнение доходов за счет недоимки по налогам на землю и имущество. 

Р А С Х О Д Ы

На уровне сельсовета определены расходы на содержание библиотек (подписка), клубов, аппарата управления, заработная плата кочегаров и ряд других полномочий (электроэнергия, уголь, доставка угля, пенсионное обеспечение, налоги, бензин, услуги связи, на ремонт котла).
