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В соответствии с Уставом муниципального образования Огневский сельсовет представляется отчет о работе Администрации сельсовета и главы Огневского сельсовета за 2018 год.

Главным направлением в работе Администрации сельсовета является взаимодействие (обращения и наказы) с жителями сел для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры, спорта, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое, которые закреплены Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Работа администрации сельсовета по решению вопросов местного значения, осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Огнёвского сельсовета, жителями села, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельсовета, индивидуальными предпринимателями. Проходят собрания женского совета, совета депутатов. Проходят сессии Совета депутатов, на которых решаются вопросы местного благоустройства, изменения законодательства.
Традиционными стали встречи с различными категориями граждан, представителями общественных организаций, пенсионерами. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы по благоустройству села, по жилищно-коммунальному хозяйству, по урегулированию взаимоотношений между жителями села. Все поступающие обращения были рассмотрены и удовлетворены положительно.

Общая информация

На территории Огнёвского сельсовета в настоящее время имеется 472 домохозяйств, проживает 985 человек 

в 2018  году  родилось –  4 ребенка.   

в 2018 году умерло – 21 человек.

Убыло 8 семей, по причине паводка 3 семьи (5 человек), всего 13 человек, прибыло 2 семьи, всего – 9 человек.
В 2018 году произошло не приятное событие в истории села, жители не помнят такого подтопления домов. Всего было подтоплено домовладений 35, пострадало – 74 человек, из них – 16 детей. Администрацией была оказана помощь в оформлении документов на материальную помощь. Многим жителям была оказана финансовая государственная помощь в связи с подтоплением жилых домов всего – 22 семьи, 52 человека. Также был восстановлен первомайский мост, мост по улице Партизанская, 2 перехода. Частично восстанавливали переход по улице Советской. Из дорожного фонда были отсыпаны частично улицы Советская и Партизанская, общей протяженностью 1,5 км., в течении года также гредировались улицы, потрачено 1 500 000 рублей.
Благоустройство

Как и всегда, большее внимание надо уделить благоустройству села. Самый значительный объем работ по благоустройству приходится на весенне-летний период: уборка дворов и прилежащих территорий. Выполнение работ по благоустройству и содержанию территории села должно быть в тесном сотрудничестве и привлечении как юридических лиц, так и  жителей села и школьников. Много примеров можно привести образцового содержания дворов и прилегающих территорий. Это не только отличное санитарное содержание, но и цветники, игровые площадки. Но есть, к сожалению, и противоположные примеры: произрастание сорной растительности во дворе и прилегающих территориях. Процветает беспривязное содержание собак, а также вольно пасущийся скот. Все эти факты являются нарушением правил благоустройства и влекут к административному наказанию, в виде штрафа.

В 2018 году Администрацией Огневского сельсовета проводились работы по  благоустройству села (субботники, уборка кладбища) Хотелось обратиться к населению о более активном участие в благоустройстве села, так как участие принимают одни и те же люди. Так как 2018 год был годом экологии, была проведена работа учащимися школы по очистки территории родника. 
В 2018 году была продолжена посадка саженцев сосны и лиственницы в количестве 1200 саженцев, также планируется посадка и на 2019 год. 
Выкашивалась территория стадиона, кладбища.
Спорт
Спортсмены регулярно посещали спортивный зал и хоккейную коробку и это дало хорошие результаты. Спортивные команды по разным видам спорта на районных отборочных соревнованиях заняли призовые места. Со стороны Администрации был обеспечен транспорт и питание для выезда на все районные спортивные мероприятия. Хотелось отметить и поблагодарить всех спортсменов зимних и летних олимпиад. В зимней олимпиаде спортсмены села заняли 1 общекомандное место.
Культура

Ежемесячно организовывались и проводились культурные мероприятия и праздничные концерты, календарные праздники, проводы призывников в ряды Российской армии принимали участие во всех районных мероприятиях, концертах. Была организована поездки с концертами. Спонсорами мероприятий были, Величкин А. В., Косинов А. Д., Айтпаев В. А., Ушаков А. В, Бубнова Т.С., Шабельников Ю.А., Айтпаева Л.Т., Малахов Ю.В. Гончаров А.В. Хотелось отметить танцевальную группу, вокальную группу. Хотелось выразить огромную благодарность всем участникам и пожелать дальнейшего успеха в творчестве. 
Администрация и жители села приняли участие в краевой программе «Поддержка местных инициатив» по ремонту кровли сельского дома культуры, всего потрачено 883 000 рублей. Также активное участие приняли жители в ремонте зрительного зала. Была заменена проводка, ремонт люстры, покраска стен, замена штор, прожектора  нужно продолжать улучшать зал. Также спонсором был приобретен котел сыном бывшего жителя села Бадулиным Н.А., который проживает в г. Москве и обеспокоен жизнью села. Районная администрация поддержала жителей в программе и выделила денежные средства на ремонт спортивного зала.
ДОХОД  БЮДЖЕТА  СЕЛЬСКОВЕТА
ЗА  2018 год

Формирование доходной базы бюджета сельского поселения на 2018 год осуществлялось на основе показателей прогноза социально-экономического развития Огнёвского сельсовета  на 2018 год  основных направлений налоговой и бюджетной политике на 2018 год  и оценки поступлений доходов в  бюджет  сельского поселения в 2018 году, состоящей из налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, земельного налога, сельхоз. налог и прочее.

Общий объем доходов бюджета  сельского поселения на 2018 год составил 5 371 073 рублей, из них земельный налог, налог на имущество физических лиц и организаций составил 1 952 392 рубля, доход от компенсации затрат государства 496 782 рубля. Собственные доходы бюджета сельского поселения за 2018 год не выполнены за счет недоимки по налогам на землю и имущество. 

Р А С Х О Д Ы

На уровне сельсовета определены расходы на содержание библиотек (подписка 2500 рублей), клубов, заработная плата главы, секретаря, кассира, шофера составила 917 200 рублей, было выплачено также из этих средств бывшему главе, заработная плата тех. персонала и кочегаров составила 775 000 рублей и ряд других полномочий (электроэнергия 350 000 рублей, уголь 400 000 рублей, доставка угля 120 000 рублей, пенсионное обеспечение 42 000 рублей, бензин 50 000 рублей, услуги связи 19 800 рублей, на ремонт котла 40 000 рублей).
