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В соответствии с Уставом муниципального образования Огневский сельсовет представляется отчет о работе Администрации сельсовета и главы Огневского сельсовета за 2020 год.

Главным направлением в работе Администрации сельсовета является взаимодействие (обращения и наказы) с жителями сел для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры, спорта, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое, которые закреплены Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Работа администрации сельсовета по решению вопросов местного значения, осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Огнёвского сельсовета, жителями села, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельсовета, индивидуальными предпринимателями. 
За отчетный период были собраны 2 сессий Огнёвского сельского Совета депутатов. Специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение 30 проектов нормативно правовых актов (постановления администрации и решения сельского Совета депутатов). 

В 2020 году из-за пандемии коронавируса не состоялось собрание граждан.
Традиционными стали встречи с различными категориями граждан, представителями общественных организаций, пенсионерами. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы по благоустройству села, по жилищно-коммунальному хозяйству, по урегулированию взаимоотношений между жителями села. Все поступающие обращения были рассмотрены и удовлетворены положительно.

Общая информация

На территории Огнёвского сельсовета в настоящее время имеется 442 домохозяйств, проживает 875 человек 

в 2020  году  родилось –  3 ребенка.   

в 2020 году умерло – 16 человек.

Убыло 7 семей, всего 20 человек, прибыло 4 семьи, всего – 13 человек.
Администрацией были выданы справки о составе семьи, о личном подсобном хозяйстве, с места жительства, выписки из похозяйственной книги, справки для нотариальной конторы. Администрация  оказывает  помощь  в  оформлении  кредитов, субсидий, пособий,  компенсаций.  Оказывает  в  пределах  своих  полномочий  помощь  по охране  материнства  и  детства. Людям,  находящимся  в  трудной  жизненной  ситуации  по  ходатайству    администрации  выделяется  материальная  помощь. Также специалисты администрации оказывают помощь односельчанам в получении услуг на портале «Госуслуги».

Благоустройство

Как и всегда, большее внимание надо уделить благоустройству села. Зима выдалась снежная, улицы, переулки чистил МУП «РОДНИК» из дорожного фонда на это потрачено 142 800 (сто сорок две тысячи восемьсот рублей) рублей, так же чистили улицы, и переулки сами жители села. По полномочиям гражданской обороны было потрачено 23 600 (двадцать три тысячи шестьсот) рублей, производили очистку труб, траншей для водоотведения. В летний период производилась восстановление покрытия дорог на сумму 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей, были отсыпаны частично улицы Первомайская, Партизанская, Советская и прогредировано все улицы и переулки.
Самый значительный объем работ по благоустройству приходится на весенне-летний период: уборка дворов и прилежащих территорий. Выполнение работ по благоустройству и содержанию территории села должно быть в тесном сотрудничестве и привлечение, как юридических лиц, так и  жителей села и школьников. Много примеров можно привести образцового содержания дворов и прилегающих территорий. Это не только отличное санитарное содержание, но и цветники, игровые площадки. Но есть, к сожалению, и противоположные примеры: произрастание сорной растительности во дворе и прилегающих территориях. Процветает беспривязное содержание собак, а также вольно пасущийся скот. Все эти факты являются нарушением правил благоустройства и влекут к административному наказанию, в виде штрафа.

В 2020 году Администрацией Огневского сельсовета из-за пандемии не проводились субботники. Полномочия по местам захоронения находятся в ведение районной Администрации. 
В 2020 году приняли участие в двух проектах Программа поддержки местных инициатив и Развитие сельских территорий. По программе ППМИ было установлено ограждение СДК на сумму 463 856,50 (четыреста шестьдесят три тысячи восемьсот пятьдесят шесть рублей пятьдесят копеек) из них 50 000 рублей жители села, местный бюджет 75 380 рублей, районный бюджет 75380 рублей, ограждение устанавливали своими силами, проводя субботники. По программе развитие сельских территорий установили детскую игровую площадку на сумму 294 650 (двести девяносто четыре тысячи шестьсот пятьдесят) рублей, из них 10 000 юридическое лицо, 78 689 рублей местный бюджет.
В 2020 году была продолжена посадка саженцев сосны и лиственницы в количестве 1000 саженцев, также планируется посадка и на 2021 год. 
Выкашивалась территория стадиона.
Спорт
Спортсмены редко стали посещать спортивный зал, в связи со снежной зимой хоккейная коробка не заливалась, что отразилось на результатах в соревнованиях. Меньше стало спортивных команд по разным видам спорта. На районных отборочных соревнованиях редко занимали призовые места. Результат ухудшился из-за отсутствия методиста. Со стороны Администрации был обеспечен транспорт и питание для выезда на все районные спортивные мероприятия. 
Культура
Положительным в работе СДК является проведение запланированных мероприятий. Население получает отдых и массу интересных мероприятий.
Активизировалась работа СДК в целом. Наиболее интересными стали все проводимые мероприятия. В 2020 г. провели мероприятия только 23 февраля, 8 марта и день пожилого человека, хоть и год был юбилейный 75 лет Победы в Великой отечественной войне, но торжественные мероприятия не проходили. Работниками культуры были представлены фото и видео поздравления. По полномочия был приобретен баннер на памятник 10 000 рублей полномочия, 2000 рублей местный бюджет.
Жители села с удовольствием ходят на все мероприятия, зал всегда полон. Необходимым условием качественного проведения мероприятий является творческий потенциал самодеятельных коллективов. Развитие самодеятельного художественного творчества является основным звеном в деятельности СДК. У нас единственный в районе хор – в нем 31человек, мужской вокальный коллектив – 7 чел. Большой популярностью пользуются танцевальный коллектив «Липочки». Театральный \ОКО\ вокально-хоровой «Сударушки». С особой любовью в селе относятся к самым юным дарованиям, которые занимаются в детском танцевальном кружке. Учатся дети не только петь, танцевать,  но быть добрыми, раскованными, учатся общению.
Сотрудники СДК сами (своими силами) стараются шить костюмы, оформлять сцену. Даже во время пандемии работники СДК обеспечивали в полном объеме культурным досугом населения нашего села, работа велась в онлайн режиме.

Провести ремонт фойе, потолок на сцене, отремонтировать кабинет под костюмерную (бывшая кинобудка) и конечно больше и качественнее проводимых мероприятий. В этом году 25 апреля состоится смотр художественной самодеятельности.
Хотелось выразить огромную благодарность всем участникам и пожелать дальнейшего успеха в творчестве. 
ДОХОД  БЮДЖЕТА  СЕЛЬСКОВЕТА
за  2020 год

Формирование доходной базы бюджета сельского поселения на 2020 год осуществлялось на основе показателей прогноза социально-экономического развития Огнёвского сельсовета  на 2020 год  основных направлений налоговой и бюджетной политике на 2020 год  и оценки поступлений доходов в  бюджет  сельского поселения в 2020 году, состоящей из налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, земельного налога, сельхоз. налог и прочее.

Общий объем доходов бюджета  сельского поселения за 2020 год составил 4 528 734 рубля, из них земельный налог физических лиц и организаций составил 1 307 335 рублей, налог на имущество физических лиц составил 67524 рубля, дотации, субвенции из других бюджетов 2 170 774 рубля. Собственные доходы бюджета сельского поселения за 2020 год не выполнены за счет недоимки по налогам на землю и имущество. 
В соответствии с Налоговым кодексом РФ администрация Огнёвского сельсовета проводила работы по взысканию налогов,  поступающих в местный бюджет, работала с должниками по земельному и имущественному налогам. Всем желающим были напечатаны квитанции для оплаты налогов и налоговых задолженностей. При необходимости оказана помощь в регистрации Личного кабинета налогоплательщика.  

Р А С Х О Д Ы

На уровне сельсовета определены расходы на содержание библиотек (подписка 2500 рублей), клубов, заработная плата составила главы 380 399 рублей, секретаря 293 093 рублей, водителя 122 756 рублей, заработная плата тех. персонала и кочегаров составила 603 040 рублей. и ряд других полномочий (электроэнергия, уголь, доставка угля, услуги связи, канцелярия 932 041, пенсионное обеспечение 29 897 рублей). Исполнительный лист на сумму 245 000 рублей за геодезические работы по реконструкции водопровода оставшаяся задолженность с 2017 года.
