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В соответствии с Уставом муниципального образования Огневский сельсовет представляется отчет о работе Администрации сельсовета и главы Огневского сельсовета за 2021 год.

Главным направлением в работе Администрации сельсовета является взаимодействие (обращения и наказы) с жителями сел для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры, спорта, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое, которые закреплены Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Работа администрации сельсовета по решению вопросов местного значения, осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Огнёвского сельсовета, жителями села, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельсовета, индивидуальными предпринимателями. 
За отчетный период были собраны 4 сессий Огнёвского сельского Совета депутатов. Специалистами администрации были подготовлены и вынесены на рассмотрение 44 проектов нормативно правовых актов (постановления администрации и решения сельского Совета депутатов). 

В 2021 году из-за пандемии коронавируса не состоялось собрание граждан.
Традиционными стали встречи с различными категориями граждан, представителями общественных организаций, пенсионерами. Анализ характера поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях граждан поднимались вопросы по благоустройству села, по жилищно-коммунальному хозяйству, по урегулированию взаимоотношений между жителями села. Все поступающие обращения были рассмотрены и удовлетворены положительно.

Общая информация

На территории Огнёвского сельсовета в настоящее время имеется 395 домохозяйств, фактически проживает 510 человек 

в 2021  году  родилось –  6 ребенка.   

в 2021 году умерло – 15 человек.

Убыло 5 семей, всего 17 человек, прибыло 8 семьи, всего – 19 человек.
Администрацией были выданы справки о составе семьи, о личном подсобном хозяйстве, с места жительства, выписки из похозяйственной книги, справки для нотариальной конторы. Администрация  оказывает  помощь  в  оформлении  кредитов, субсидий, пособий,  компенсаций.  Оказывает  в  пределах  своих  полномочий  помощь  по охране  материнства  и  детства. Людям,  находящимся  в  трудной  жизненной  ситуации  по  ходатайству    администрации  выделяется  материальная  помощь. Также специалисты администрации оказывают помощь односельчанам в получении услуг на портале «Госуслуги».

Благоустройство

Как и всегда, большее внимание надо уделить благоустройству села. Начало года выдалось снежным, улицы, переулки чистил МУП «РОДНИК, так же чистили улицы, и переулки сами жители села. В летний период производилась гредировано всех улиц и переулков из дорожного фонда на это потрачено 200 000 (двести тысяч) рублей. По полномочиям гражданской обороны было потрачено 30 300 (тридцать тысяч триста) рублей, производили очистку труб, траншей для водоотведения.
Самый значительный объем работ по благоустройству приходится на весенне-летний период: уборка дворов и прилежащих территорий. Выполнение работ по благоустройству и содержанию территории села должно быть в тесном сотрудничестве и привлечение, как юридических лиц, так и  жителей села . Много примеров можно привести образцового содержания дворов и прилегающих территорий. Это не только отличное санитарное содержание, но и цветники, игровые площадки. Но есть, к сожалению, и противоположные примеры: произрастание сорной растительности во дворе и прилегающих территориях. Процветает беспривязное содержание собак, а также вольно пасущийся скот. Все эти факты являются нарушением правил благоустройства и влекут к административному наказанию, в виде штрафа.

В 2021 году Администрацией Огневского сельсовета из-за пандемии не проводились субботники. Полномочия по местам захоронения находятся в ведение районной Администрации. 
В 2021 году приняли участие в проекте Программа поддержки местных инициатив. По программе ППМИ были установлены пластиковые окна, пластиковые двери и металлическая дверь на сумму 738 229 (семьсот тридцать восемь тысяч двести двадцать девять рублей), в связи подорожанием материалов сумма увеличилась на 73 821 (семьдесят три тысячи восемьсот двадцать один) рубли общая сумма составила 812 050 (восемьсот двенадцать тысяч пятьдесят) рублей. Из них 50 000 рублей жители села, 10 000 рублей ИП Малахов Е.Ю., местный бюджет 136 321 рубль, районный бюджет 62 500 рублей, Подготовка объекта для ремонтных работ: освобождение пространства для удобного демонтажа оконных блоков (переноска мебели, уборка мусора) погрузка старых рам для дальнейшей утилизации. Разгрузка новых окон, складирование. Погрузка в кузов машины старых дверных блоков и дверей для дальнейшей утилизации. Подъём стеклопакетов и оборудования на 2ой этаж и доставка до проёмов, уборка помещения от мусора и мытье окон проводили субботники. 
В 2021 году была продолжена посадка саженцев сосны в количестве 1000 саженцев, также планируется посадка и на 2022 год. Осенью была посеяна березы 0,6 га. 
Выкашивалась территория стадиона.
Спорт
В связи с миграций происходит уменьшение населения, соответственно и стало меньше спортсменов, но не смотря на это, на зимней районной олимпиаде заняли первое общекомандное место. Спортсмены принимают участие в различных соревнованиях. В начале года хоккейная коробка не заливалась в связи со снежной зимой, в конце года не заливалась из-за ремонта школы. 
Культура
В 2021 г. провели мероприятия только 23 февраля из-за пандемии не смогли провести больше концертов, 9 мая проводили свечу памяти. 
Жители села с удовольствием ходят на все мероприятия, зал всегда полон. Необходимым условием качественного проведения мероприятий является творческий потенциал самодеятельных коллективов. Развитие самодеятельного художественного творчества является основным звеном в деятельности СДК. 
Хотелось выразить огромную благодарность всем участникам и пожелать дальнейшего успеха в творчестве. 
ДОХОД  БЮДЖЕТА  СЕЛЬСКОВЕТА
за  2021 год

Формирование доходной базы бюджета сельского поселения на 2021 год осуществлялось на основе показателей прогноза социально-экономического развития Огнёвского сельсовета  на 2021 год  основных направлений налоговой и бюджетной политике на 2021 год  и оценки поступлений доходов в  бюджет  сельского поселения в 2021 году, состоящей из налога на доходы физических лиц, налога на имущество физических лиц, земельного налога, сельхоз. налог и прочее.

Общий объем доходов бюджета сельского поселения за 2021 год составил 4 802 743 рубля, из них земельный налог физических лиц и организаций составил 873 042 рубля, налог на имущество физических лиц составил 67524 рубля, дотации, субвенции из других бюджетов 2 829 411 рубля. Собственные доходы бюджета сельского поселения за 2021 год не выполнены за счет недоимки по налогам на землю и имущество. 
В соответствии с Налоговым кодексом РФ администрация Огнёвского сельсовета проводила работы по взысканию налогов,  поступающих в местный бюджет, работала с должниками по земельному и имущественному налогам. Всем желающим были напечатаны квитанции для оплаты налогов и налоговых задолженностей. При необходимости оказана помощь в регистрации Личного кабинета налогоплательщика.  

Р А С Х О Д Ы

На уровне сельсовета определены расходы на содержание библиотек (подписка 2000 рублей), клубов, заработная плата составила главы, секретаря, водителя, тех. персонала и кочегаров составила 1 239 421 рублей и ряд других полномочий (электроэнергия, уголь, доставка угля, услуги связи, монтаж и установка новой трубы в котельную, канцелярия 1 094 115, пенсионное обеспечение 36 267 рублей). 
