Уважаемые владельцы 
крупно- и мелко-рогатого скота, лошадей!

КФХ Новицкая Е.В.   информирует жителей о фотофиксации свободного 
выгула КРС, МРС и лошадей по посевам зерновых в районе сел Огни и Новокалманка, их задержании (ст. 250 Гражданского кодекса РФ) и заявлении в правоохранительные органы о безнадзорном скоте. 
На владельцев КРС, МРС и лошадей будут составлены административные протоколы (согласно с.7.1. ФЗ №195 КоАП   с наложением штрафа на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка). Так же, умышленное уничтожение посевов, выразившееся в причинении значительного ущерба, влечет привлечение к уголовной ответственности виновного по статье 167 Уголовного кодекса Российской Федерации). 
Кроме того, уведомляем о передаче исковых заявлений в суд о возмещении причинённых убытков.  
Сумма убытков КФХ за потраву составляет от 100 тысяч рублей за 1га. Стоимость семенного материала доходит до 450 000 руб. за тонну, поэтому суммы убытков могут составить значительно большее значение.
 	 В случае задержания безнадзорного скота, с каждого владельца будет взиматься плата за содержание в размере 1000 рублей с каждой головы за каждый день содержания.  Работы по задержанию и оформлению документов будут проводиться совместно с правоохранительными органами и администрацией поселений.
Так же, уведомляем владельцев крупно- и мелко-рогатого скота, лошадей о проведении в течение мая-сентября 2025г обработок посевов средствами защиты растений 2-3 класса опасности. При попадании гербицидов в ЖКТ животного возможны отравления и гибель животных.
Информация о сроках, местах и применяемых препаратах публикуется в СМИ (газета Ленинец).  Просим следить за объявлениями.
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