ПРОТОКОЛ
Собрания граждан села Огни
Усть-Калманского района Алтайского края

08.11.2024                                                                                                   с. Огни

Присутствовало  32   человека.

Место проведения собрания граждан села – сельский дом культуры.
Председатель собрания – Коротких Сергей Петрович – глава Огнёвского сельсовета.
Секретарь собрания – Найденова Елизавета Ивановна – делопроизводитель Огнёвского сельсовета.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Выбор председателя и секретаря собрания;
2. Представление присутствующих;
3. Награждение;
4. Отчет главы администрации Огнёвского сельсовета по подведению итогов за  9 месяцев 2024 год;
5. Благоустройство;
   -общественные территории;
   -частные подворья;
   -бродячий скот;
   -сенокосы;
6. Выступление присутствующих;
7. Разное.

1. Выбор председателя и секретаря собрания. 
Выступил: Коротких С.П. – предлагаю избрать председателем Коротких С.П., а секретарем Найденову Е.И. У кого есть еще какие предложения. Проголосовали – единогласно. 

2. Представление присутствующих.
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Глава Усть–Калманского района - Наумов В.Ф.
И.О.Директора центра занятости - Матяшук Ю.А.
Репортер Усть-Калманской редакции -  Поспелова Н.А.


3. Награждение: Собрание началось с награждения наиболее активных жителей села. Благодарственным письмом главы сельсовета были награждены  18 человек.

4. Отчет главы администрации Огнёвского сельсовета по подведению итогов за 9 месяцев 2024 год.
ВЫСТУПИЛ: С.П.Коротких – глава администрации Огнёвского сельсовета. (Отчёт о работе сельской Администрации в 2024 году прилагается к протоколу. Приложение 1).
РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

5. Вопросы главе Огнёвского сельсовета.
ВЫСТУПИЛ: Кортких С.П. -  глава администрации Огнёвского сельсовета.  В целях благоустройства сельской местности , пока к нам не выехал региональный оператор вывоза мусора, предлагаю пускать свою грузовую машину  раз в месяц на сбор мусора. Пока мы сами не уберем никто за нас это не сделает.
ВЫСТУПИЛ: Бекетов С.И. Один раз в месяц мало, нужно хотя бы два раза в месяц. И необходимо составить график выезда машины.
ВЫСТУПИЛ: Фарафонтов М.А. – одного раза достаточно.
ВЫСТУПИЛ: Коротких С.П. – что касаемо выкашивания сорняков, навоза, золы, заброшенным земельным участкам, было бы не плохо , чтобы каждый житель в меру своих сил должен ухаживать за рядом прилегающим заброшенным земельным участком.
ВЫСТУПИЛ: Коротких С.П.- касаемо кладбища, примерно в центре кладбища есть межа заросшая деревьями, на этом месте раньше был забор, на этом месте нет ни одной могилы, идея такая – очистить эту межу от деревьев и отсыпать середину от края до края, для проезда. Это было бы во-первых удобно для захоронения, во- вторых было бы удобно для уборки могил.
ВЫСТУПИЛ: Орехова Е.В. – огромное спасибо за отсыпанные дороги по улице Советской!
ВОПРОС: Сигитова М.В. – а как же быть с другими дорогами? По Партизанской не пройти.
ОТВЕТ: Коротких С.П. – давайте наберемся терпения, так как сейчас идет реконструкция водопровода, установка колодцев, в дальнейшем по ходу окончания работ, будем ходатайствовать на выделение денежных средств на приведение в порядок остальных участков дороги по улицам Партизанской и Первомайской.
ВОПРОС: Крынина Л.П. – а как быть с ямами на дорогах оставшихся после прокладки труб?
ОТВЕТ: Коротких С.П. – что касается ям, мы это в рабочем порядке решим. Я веду с ними диалог и уже закапали своими силами  примерно 6 ям. Там где они находились близ магистрали  и где есть подводки. В зиму в таком виде нельзя было оставлять. Это решим.
ВОПРОС: Сигитова Т.П. – мы живем на пер.Мирный там тоже есть ямы, можно ли засыпать своими силами, если будет предоставлен щебень?
ОТВЕТ: Коротких С.П. – Если вести разговор о том щебне, который лежит у нас от котлована возле храма, он будет использоваться для подсыпки тех провалов ,которые будут после реконструкции. Часть щебня останется, его можно будет использовать для отсыпки дорог.
ВОПРОС: Фарафонтов М.А. – что у нас с ветеринарной службой?
ОТВЕТ: Коротких С.П. – ветеринарного врача нет, если есть кандидатуры предлагаем.	
ВОПРОС: Попова О.М. – как провели программу местных инициатив? и про отношение некоторых личностей к данной программе?
[bookmark: _Hlk182572682]ОТВЕТ: Коротких С.П. -  на второй вопрос тут я вам ничего не отвечу, такие люди были и будут, наказать мы их не сможем, пока не перейдут грань порядочности. ППМИ- 2024 частичный ремонт СДК закончен. ППМИ- 2025  призываю сплоченно работать, выбрали в проект продолжение ремонта СДК.
6. Выступление присутствующих.
ВЫСТУПИЛ: Наумов В.Ф. – Глава Усть- Калманского района.  
На сегодняшний день в Усть-Калманском районе отопительный сезон начался, уголь есть, финансы на закупку угля есть, планово заходим в зиму. По уборочной компании хочу прокомментировать , валовка у нас хорошая, качество зерновых хорошее 4+, большинство полу фуражное сырье сложности будут. Цена на продукцию сельского хозяйства низкая. Сегодня испытывает трудности наш маслосырзавод, весь Алтайский край сейчас испытывает дефицит молока. Растет цена на  масло, сыр. Когда цена на молоко была низкая, корма дорогие многие сдали хозяйство. Сложности есть. В нашем хозяйстве есть два молочных предприятия, они тоже стали сокращать из-за отсутствия работающих, при достаточно высокой зарплате. Кадровая проблема большая. Из нового для всего населения, с 2025 года у кого есть собаки во дворе нужно будет чипировать электронно или бирковать , с июля месяца будут наложены санкции за не чипирование. Эта один из этапов борьбы с бродячими собаками. Рекомендуют на территории района создать пункты передержки собак на 10 дней. Что касаемо вывоза мусора пока Рубцовке не заработал мусороперерабатывающий завод, выезд операторов по селам не пойдет. Поддерживаю предложение Коротких С.П. по вывозу мусора собственными силами. По медицине нет изменений. По реконструкции водопровода, будет подписано соглашение на следующий год. Из за отсутствия рабочих кадров.
7. Разное.
ВОПРОС: Кузнецов А.П. – прошу напечатать итоги уборочных компаний.
ОТВЕТ: Наумов В.Ф. – как закончатся уборки напечатаем.
ВОПРОС: Кузнецов А.П. – когда будет день урожая?
ОТВЕТ: Наумов В.Ф. – примерно 22-29 ноября.

Повестка дня собрания граждан исчерпана.

Председатель собрания                                                               С.П. Коротких

[bookmark: _GoBack]Секретарь собрания                                                                     Е.И.Найденова


